ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO DÉCIMO SEGUNDO DIA DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A PRESENÇA DE TODOS. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA. POSTERIORMENTE FOI FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, ONDE FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO, E APROVADA. LOGO APÓS O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 06/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE INSTITUI O REGIME DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE; FIXA O LIMITE MÁXIMO PARA A CONCESSÃO DE APOSENTADORIAS E PENSÕES PELO REGIME DE PREVIDÊNCIA DE QUE TRATA O ART. 40 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL; AUTORIZA A ADESÃO A PLANO DE BENEFÍCIOS DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; INDICAÇÃO Nº 10/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A TROCA DO GRAMADO DO ESTÁDIO MUNICIPAL, BEM COMO A INSTALAÇÃO DE REFLETORES QUE POSSIBILITE JOGOS E OUTRAS PRÁTICAS ESPORTIVAS NO PERÍODO DA NOITE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE DIZ QUE ENCAMINHARA O PROJETO DE LEI DE Nº 06/2022 E A PROPOSTA DE EMENDA DA LEI ORGÂNICA PARA AS DEVIDAS COMISSÕES PARA QUE NA PRÓXIMA TERÇA-FEIRA POSSA SER VOTADO E CASO TODOS CONCORDEM SER FEITA UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA SER VOTADO EM SEGUNDA VOTAÇÃO. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PARA FALAR SOBRE EXPEDIENTE. LOGO APÓS O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDE A PALAVRA E INICIA SUA FALA COMENTANDO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 06/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO E SUGERIU QUE O PODER EXECUTIVO ENCAMINHESSE ALGUM ESPECIALISTA PARA PODER ESCLARECER ALGUMAS SITUAÇÕES E PARABENIZA AO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA PELA SUA INDICAÇÃO EM RELAÇÃO A TROCA DO GRAMADO E DOS REFLETORES E PEDE AO PODER EXECUTIVO QUE SE SENSIBILIZASSE EM RELAÇÃO AO ESPORTE E DIZ QUE NO MUNICÍPIO HÁ UMA NECESSIDADE DE ATIVIDADES PÚBLICAS COM RELAÇÃO AO ESPORTE POIS HÁ VARIOS JOVENS OCIOSOS SEM NENHUMA PRÁTICA ESPORTIVA. EM SEGUIDA O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SOLICITA A PALAVRA E DIZ QUE EM RELAÇÃO AO PROJETO DE LEI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO SERIA INTERESSANTE OS COMPONENTES DAS COMISSÕES TEREM UMA CONVERSA COM O JURÍDICO DA CASA PARA VER A NECESSIDADE OU NÃO DA CHAMADA DE UM REPRESENTANTE DO EXECUTIVO ATÉ PORQUE NOSSO JURÍDICO PODE NOS ORIENTAR SE ESSA MUDANÇA DA LEI É LEGAL OU NÃO E PARABENIZA O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA PELA SUA INDICAÇÃO. LOGO APÓS O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA SOLICITA A PALAVRA E PARABENIZA AO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL E AO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PELA PALAVRAS EM RELAÇÃO A SUA INDICAÇÃO E DIZ QUE FEZ ESSA INDICAÇÃO PARA QUEM GOSTA DE ESPORTES E TERMINA AGRADECENDO A TODOS QUE VOTARÃO NA SUA INDICAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE SOLICITOU QUE O SEGUNDO SECRETÁRIO REFIZESSE A CHAMADA ONDE FOI VERIFICADA A PRESENÇA DE TODOS. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO Nº 010/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA QUE SOLICITA DO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A TROCA DO GRAMADO DO ESTÁDIO MUNICIPAL, BEM COMO A INSTALAÇÃO DE REFLETORES QUE POSSIBILITE JOGOS E OUTRAS PRÁTICAS ESPORTIVAS NO PERÍODO DA NOITE. EM DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO FOI APROVADO. LOGO APÓS O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E EXTERNA OS PARABÉNS AO MUNICIPIO PELOS 412 ANOS DE FUNDAÇÃO E PARABENIZA AO PREFEITO MÁRCIO LIMA PELO BRILHANTE TRABALHO REALIZADO A FRENTE DO PODER EXECUTIVO. PARABENIZA TAMBEM A FABRICA FAVORITO, UMA DAS FABRICAS QUE EMPREGA UMA BOA PARTE DE NOSSA POPULAÇÃO, PELO RECEBIMENTO DO TÍTULO DE SISBI E TERMINA PARABENIZANDO A MAIS NOVA SECRETÁRIA DE PLANEJAMENTO RITA ROMEIRO E DIZ NÃO TER DÚVIDAS QUE A MESMA FARÁ UM ÓTIMO TRABALHO A FRENTE DESSA SECRETARIA. EM SEGUIDA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PEDE A PALAVRA E INICIA SUA FALA ESCLARECENDO QUE NA SESSÃO PASSADA DISSE NÃO SER LÍDER DO GOVERNO, MAS QUE É POSIÇÃO E TRABALHA COM A GESTÃO E TUDO QUE SE FAZ É PARA VER O NOSSO MUNICÍPIO CRESCER E DESEJA QUE ESSA PÁSCOA SEJA RECHEADA DE MUITO AMOR E MUITA PAZ. PARABENIZA A EMPRESA FRANGO FAVORITO PELO RECEBIMENTO DO TÍTULO DE SISBI E AGRADECE O CONVITE PARA ESTAR PRESENTE RECEBENDO ESSE TÍTULO. TERMINA PARABENIZANDO O PREFEITO PELO TRABALHO REALIZADO EM NOSSO MUNICÍPIO. LOGO APÓS A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA SOLICITA A PALAVRA E INICIA FALANDO SOBRE MAIS UMA REIVIDICAÇÃO. DIZ TER RECEBIDO UM VÍDEO EM RELAÇÃO AO ÔNIBUS DOS ESTUDANTES ONDE A NOITE O PROBLEMA TERIA SIDO RESOLVIDO, MAS QUE PELA MANHÃ PERMANECE COM O MESMO PROBLEMA DE SUPER LOTAÇÃO E PEDE QUE SEJA TOMADAS TODAS AS MEDIDAS CABIVÉIS PARA QUE OS ALUNOS NÃO PERCAM AULAS E AGUARDA UM POSICIONAMENTO DA SECRETARIA DA EDUCAÇÃO JUNTO COM OS RESPONSÁVEIS PELO TRANSPORTE PARA QUE SEJA DISPONIBILIZADO OUTRO ÔNIBUS. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E DIZ TAMBEM TER RECEBIDO O VÍDEO DO ÔNIBUS ESCOLAR ONDE DIZ TER FICADO INDIGNADO COM A SUPER LOTAÇÃO MAS ESCLARECE QUE SOUBE QUE FOI PASSADO NAS RUAS UMA VINHETA FAZENDO UMA CHAMADA PARA QUE OS ALUNOS FOSSEM A SECRETARIA PARA REGULARIZAR A CARTERINHA PARA QUE O MUNICIPIO PUDESSE SABER QUAL A DEMANDA. ESSA FOI A INFORMAÇÃO RECEBIDA PELO PODER EXECUTIVO. CASO O PROBLEMA PERMANEÇA SERÁ NECESSÁRIO TOMAR OUTRAS DECISÕES. A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA VOLTA A DIZER QUE NÃO SABE SE A SITUAÇÃO FOI REGULARIZADA, MAS QUE CASO NÃO TENHA SIDO QUE SE RESOLVA. LOGO APÓS O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SOLICITA A PALAVRA E DIZ QUE ESSA INDICAÇÃO DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PRECISA SER VISTA E REVISTA PORQUE OS ALUNOS REALMENTE MERECEM RESPEITO MAS DIZ QUE GOSTARIA QUE A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO COLOCASSE NOS ÕNIBUS UMA CAIXINHA DE SUGESTÕES. A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PEDE A PALAVRA E DIZ NÃO CONCORDAR COM A CAIXINHA DE SUGESTÃO COLOCADA NOS ÔNIBUS SUGERIDA PELO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS E DIZ QUE SE SÃO FEITOS VÍDEOS É PORQUE JÁ DEVEM TER PROCURADO A SECRETARIA E NÃO TEREM RESOLVIDOS. LOGO APÓS O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS DIZ QUE IRÁ PROCURAR A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO NA PESSOA DA SECRETÁRIA LUIZA ROMEIRO PARA DAR A SUGESTÃO DE SER COLOCADO UMA CAIXINHA DE SUGESTÕES NO TRANSPORTE ESCOLAR. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL DIZ QUE SE É NECESSÁRIO SEPARAR POLITICA DE GESTÃO E ACREDITA QUE ALGUNS VÍDEOS SÃO EM VIRTUDE DE POLITICAS E QUE ALGUNS SÃO DE MÁ FÉ PARA PREJUDICAR A GESTÃO. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS DIZ QUE É PRECISO TER CUIDADO E POR ESSE MOTIVO SUGERE SER COLOCADO UMA CAIXINHA DE SUGESTÃO NO TRANSPORTE ESCOLAR. A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA DIZ SER SUSPEITA EM FALAR NESSE ASSUNTO POIS SEU ESPOSO É CHEFE DE GARAGEM E TEM SEUS COMPROMISSOS E O PARABENIZA PELO SEU COMPROMETIMENTO COM SEU TRABALHO. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PARABENIZA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PELAS PALAVRAS E DIZ SABER DA DINÂMICA DO CHEFE DE TRASNPORTE NA FUNÇÃO DELE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE DIZ QUE EM VIRTUDE DO FERIADO DE QUINTA-FEIRA AS COMISSÕES TÊM ATE SEGUNDA-FEIRA PARA ENTREGAR OS PARECERES E COMUNICA QUE HAVERÁ O HASTEAMENTO DOS PAVILHÕES AQUI EM NOSSA CASA AS OITO HORAS DA MANHÃ. DIZ QUE ENCAMINHARÁ DOIS REPRESENTANTES SOLICITADOS PELA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PARA O EVENTO REALIZADO NO PRÓXIMO DIA VINTE E SEIS DE ABRIL DE INCLUSÃO, EQUIDADE E QUALIDADE ONDE FOI ESCOLHIDO A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA E O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO OS SANTOS NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. CONVIDOU TODOS OS VEREADORES PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. DOZE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.
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